

Τετάρτη 14/10/2020

ΠΡΟΣ:

ΜΕΛΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ

ΜΕΛΗ ΠΡΩΗΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΟΜΑΕ

Κυρίες και Κύριοι,

Δεν είχα σκοπό να πω τίποτα και να σηκωθώ να φύγω τρέχοντας από όλα αυτά που έζησα στην ΟΜΑΕ κατά τη διάρκεια της συμμετοχής μου ως μέλος και στη συνέχεια Πρόεδρος της ΕΠΑ, αλλά τα τελευταία γεγονότα πραγματικά με ξεπερνούν, με εντυπωσιάζουν και με απογοητεύουν. Για να γίνω σαφής κατηγορήθηκα από τον κύριο Παναγιώτη Ηλιόπουλο, στην πρώτη συνεδρίαση σύστασης σε σώμα της Προσωρινής Διοίκησης, την 5η Οκτωβρίου 2020, ότι είμαι υπεύθυνος για την κατάντια της ΟΜΑΕ τους τελευταίους μήνες. Αναρωτιέμαι γιατί. Μήπως γιατί δεν έκανα αυτά που ήθελαν η κυρία Φατούρου, ο κύριος Πολυζώης και ο κ. Παναγιώτης Ηλιόπουλος? Σας θυμίζω λοιπόν για να μην τρέφετε αυταπάτες ότι στην πρώτη συνεδρίαση της Προσωρινής Διοίκησης που είχε σαν θέμα τη συγκρότηση της σε σώμα, παρών ήταν και ο κ. Πολυζώης, ο οποίος βέβαια δεν βρισκόταν εκεί ως απλός παρατηρητής. Είχε ενεργό ρόλο, σηκώθηκε όρθιος και προέτρεπε έντονα τα μέλη της Προσωρινής Διοίκησης να ψηφίσουν «να φύγει τώρα ο Κουτσίκος από Πρόεδρος της ΕΠΑ» και παράλληλα πρότεινε σαν νέο Πρόεδρο της ΕΠΑ τον κ. Παναγιώτη Ηλιόπουλο, ο οποίος ήταν παρών και αποδέχθηκε την πρόταση. Έτσι είμαι αναγκασμένος να τοποθετηθώ για να μάθουν οι αγωνιζόμενοι, τα σωματεία και όλοι οι παράγοντες του σπορ τα πραγματικά γεγονότα.

Έγιναν οι εκλογές το Φεβρουάριο 2020 και η καινούργια διοίκηση εξέλεξε πρόεδρο της ΕΠΑ τον κ. Τσολακίδη. Εκείνος με τη σειρά του προσπάθησε να την οργανώσει. Μου τηλεφώνησε και ζήτησε να είμαι μέλος της. Του εξήγησα το χαρακτήρα μου, ότι δεν μασάω δηλαδή τα λόγια μου και μου απάντησε ότι αυτό ήθελε και ο ίδιος.

Έτσι ξεκινήσαμε όλοι με όρεξη. Η πρώτη μου έκπληξη ήταν όταν ο κ. Γιώργος Πολυζώης μου είπε ότι «ο ΣΟΑΑ τελείωσε, εμείς είμαστε στα πράγματα τώρα, εμείς θα έχουμε επαφή με τους οδηγούς». Αυτό βέβαια εγώ δεν το άκουσα και θα καταλάβετε στην συνέχεια γιατί το αναφέρω. Ξαφνικά ήρθε και ο Κορωνοϊός στην παρέα μας και οι δράσεις φρέναραν.

Την Τρίτη 5 Μαΐου μου ζητήθηκε από τον κ. Φατούρο να παραχωρήσω το χώρο μου για να γίνει Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΜΑΕ, δεδομένου ότι τα γραφεία της ΟΜΑΕ στο ΟΑΚΑ ήταν κλειστά λόγω της πανδημίας και δεν ήταν δυνατό να συνεδριάσουν. Εκεί ήρθε για μένα η δεύτερη έκπληξη. Παρότι δεν συμμετείχα στο συμβούλιο οι φωνές τους ήταν τόσο δυνατές και ακούγονταν παντού. Διαπίστωσα ότι οι εννέα είχαν αποφασίσει να απομονώσουν τους δύο (Ψαρράκου Φωτεινή & Μεσημέρη Γιάννη) της προηγούμενης διοίκησης. Αναφερόμενοι σε κάποια επιστολή την οποία είχαν μεταξύ τους ανταλλάξει κάποιοι από τους εννέα, άρχισαν να τσακώνονται σαν τα κοκόρια. Στην πορεία αποδείχθηκε ότι οι δύο της προηγούμενης διοίκησης, Ψαρράκου Φωτεινή και Γιάννης Μεσημέρης έβαζαν πλάτη και κυρίως η κ. Ψαρράκου, για την καλύτερη λειτουργία της Ομοσπονδίας. Σκοπός της ομάδας των κ.κ. Πολυζώη, Ηλιόπουλου Παναγιώτη και Φατούρου Κορίνας, ήταν να επιβάλουν στον Πρόεδρο της ΟΜΑΕ να μην κάνει και να μην λέει τίποτα αν δεν έχουν προσυμφωνήσει. Αν είχε

παραμένει ο κ. Μάριος Ηλιόπουλος πρόεδρος της Ομοσπονδίας θα του τα έλεγαν αυτά ή βρήκαν τον Επαμεινώνδα Φατούρο ως τον αδύναμο κρίκο επειδή τον είχε προτείνει ο ο Πρόεδρος του ΣΟΑΑ ?

Ο Μάριος Ηλιόπουλος είχε προτείνει δημόσια να βοηθήσει με ένα δάνειο την ΟΜΑΕ προκειμένου να καλυφθούν άμεσες υποχρεώσεις της. Με την εμφάνιση του κορωνοϊού, πνιγμένος στις επαγγελματικές του υποχρεώσεις λόγω της πανδημίας, δεν ανταποκρίθηκε αμέσως στο τηλέφωνο, είχε όμως ενημερώσει ότι θα επικοινωνήσει με τον Πρόεδρο κ. Φατούρο μια συγκεκριμένη ημέρα, όπως μου με ενημέρωσε ο κ. Φατούρος αργότερα. Με τον κ. Πολυζώη είχα συζητήσει το θέμα της χρηματοδότησης και τον είχα ενημερώσει ότι θα μπορούσα να βοηθήσω αν αντιμετώπιζε η Ομοσπονδία κάποιο πρόβλημα. Μου ζήτησε 30.000 ευρώ και άμεσα τα μετέφερα στον λογαριασμό της ΟΜΑΕ από τον κοινό λογαριασμό που έχω με τη σύζυγό μου Λουκία Λιθοξώου και ζήτησα να μην μαθευτεί η κίνηση αυτή. Αμέσως μόλις έγινε η μεταφορά ο κ. Πολυζώης μου είπε «*τελικά τον προλάβαμε και τον εκθέσαμε*» εννοώντας τον κ. Μάριο Ηλιόπουλο. Τελικά αναρωτιέμαι ποιόν εκθέσανε, αυτόν που γλείφανε πριν τις εκλογές του Φεβρουαρίου?

Στην συνεδρίαση της ΕΠΑ που έγινε με τηλεδιάσκεψη δήλωσα ότι όρος για την παραμονή μου στην ΕΠΑ είναι η συμμετοχή του ΣΟΑΑ χωρίς δικαίωμα ψήφου, σεβόμενος τον θεσμό του Συνδέσμου Οδηγών Αγώνων Αυτοκινήτων. Ο κ. Τσολακίδης συμπλήρωσε ότι επιθυμεί και την συμμετοχή του ΣΟΑΒΕ κάτι που έγινε δεκτό από όλους. Στην 1^η συνάντηση που είχαμε με το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΜΑΕ ανακοινώσαμε αυτή την απόφαση. Είναι γεγονός ότι η απόφαση αυτή καθυστέρησε να σταλεί στους δύο συνδέσμους. Για την ακρίβεια εστάλη μετά την επίσκεψη του κ. Μάριου Ηλιόπουλου στον υπουργό κ. Αυγενάκη για την επανεκκίνηση των αγώνων. Αυτή η καθυστέρηση ήταν προφανώς η αιτία που ο πρόεδρος του ΣΟΑΑ έστειλε μια επιστολή στην ΟΜΑΕ, κατά την γνώμη μου απαράδεκτη και με ανάγκασε να δηλώσω αμέσως την πρόθεσή μου να παραιτηθώ από την ΕΠΑ. Η επιμονή του κ. Πολυζώη και του κ. Τσολακίδη να μην παραιτηθώ, άλλαξαν την αρχική μου απόφαση. Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΜΑΕ αποφάσισε να απαντήσει στην επιστολή του ΣΟΑΑ με επιστολή της οποίας συντάκτης ήταν ο κ. Πολυζώης. Οι σχέσεις του Συνδέσμου Οδηγών Αγώνων και του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΜΑΕ διαταράχθηκαν. Σε μια προσπάθεια ομαλοποίησης των σχέσεων της ΟΜΑΕ και του ΣΟΑΑ συναντηθήκαμε με τον κ. Τσολακίδη στην Κηφισιά. Η πρόθεση και η δική μου και του κ. Τσολακίδη ήταν να λήξει η παρεξήγηση. Ο κ. Τσολακίδης με ενημέρωσε ότι επικοινωνήσε τηλεφωνικά με τον κ. Μάριο Ηλιόπουλο. Τον ενημέρωσα και εγώ ότι μίλησα μαζί του και συμφωνήσαμε να συναντηθούμε και οι τρεις (Τσολακίδης-Ηλιόπουλος Μ. και εγώ) αμέσως μετά την αργία του Αγίου Πνεύματος. Ενημερώσαμε και τον κ. Πολυζώη με τον οποίο συναντηθήκαμε αμέσως μετά. Την Δευτέρα του Αγίου Πνεύματος και ενώ ο κ. Πολυζώης γνώριζε το ραντεβού που έχουμε κανονίσει με το ΣΟΑΑ, και είχε υποχρέωση να ενημερώσει το διοικητικό συμβούλιο για την επικείμενη συνάντησή μας με σκοπό την αποκατάσταση των σχέσεων, αποφάσισε με την κ. Κορίνα Φατούρου να στείλει την επιστολή απάντησης του Διοικητικού Συμβουλίου στον ΣΟΑΑ, την ημέρα του Αγίου Πνεύματος, για να οξύνει ακόμη περισσότερο τις ήδη τεταμένες σχέσεις. Ο σύνδεσμός τότε έστειλε δεύτερη επιστολή απάντησης η οποία ήταν η αιτία παραίτησης του κ. Τσολακίδη από Πρόεδρος της ΕΠΑ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΟΜΑΕ ομόφωνα μου ανέθεσε την Προεδρία της ΕΠΑ. Στο πρώτο συμβούλιο της ΕΠΑ αποφασίσαμε να συμμετέχει ο ΣΟΑΑ με δικαίωμα ψήφου στα θέματα που ορίζονται από το καταστατικό του (ασφάλεια και προβολή των αγώνων). Όταν έμαθε ο κ. Πολυζώης ότι ο ΣΟΑΑ θα συμμετέχει στην ΕΠΑ με δικαίωμα ψήφου, μου τηλεφώνησε και μου είπε «*αν βάλεις το ΣΟΑΑ μέσα με ψήφο θα με βρεις μπροστά σου*». Αναρωτιέμαι με απειλές θέλει να ασκήσει διοίκηση ο κ. Πολυζώης? Σε κάθε περίπτωση ακόμη περιμένω να υλοποιήσει την απειλή του.

Για να δούμε ποιος κατέστρεψε την ΟΜΑΕ - ΕΠΑ και τι επιμελήθηκα στη θητεία μου.

1. Τη σύνθεση της ΕΠΑ με νέα άτομα και συμβούλους (κ. Αθανασέκος – κ. Χαλιβελάκη – κ. Κύρκος).
2. Τις επιτροπές των αγώνων.
3. Τη συμμετοχή του ΣΟΑΑ και του ΣΟΑΒΕ στην ΕΠΑ με ψήφο.
4. Την έναρξη των αγώνων με σθένος με πρώτο αγώνα τον Ιούνιο την Ανάβαση Αχλαδόκαμπου.
5. Την παράταση στην λήξη των συμμετοχών για την διευκόλυνση σωματείων και αγωνιζόμενων.

Δεν θα ήταν έντιμο από την πλευρά μου να μην αναφερθώ στο Ηπειρωτικό Ράλλυ που τόσοσ ντόρος έγινε. Το άγχος και η αγωνία η δική μου και των υπόλοιπων μελών της ΕΠΑ για την επανεκκίνηση των αγώνων μετά το κλείσιμο κάθε δραστηριότητας λόγω της πανδημίας, ήταν μεγάλο. Το σωματείο ΕΛΕΤΑ ξεκίνησε πρώτο τους αγώνες ράλλυ. Δυστυχώς κατά τον τεχνικό έλεγχο παρατηρήθηκαν θέματα σε κάποια αυτοκίνητα. Βέβαιοι οι κανονισμοί είχαν ολοκληρωθεί από τον Ιανουάριο 2020 και ψηφιστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο τον Ιούνιο 2020 αλλά κάποιοι αγωνιζόμενοι, ίσως αποσυντονίστηκαν από αυτή την κατάσταση με την πανδημία και δεν συμμορφώθηκαν με τους κανονισμούς, ίσως δεν μπορούσαν οικονομικά άμεσα να ανταπεξέλθουν, ας μην ξεχνάμε ότι πολλοί έπρεπε να συντηρήσουν τις οικογένειές τους με το επίδομα του κράτους, δεν είχαν αλλάξει καθίσματα, ζώνες, κράνη. Με ενημέρωσε ο Πρόεδρος του σωματείου ΕΛΕΤΑ κ. Σαρηγιαννίδης και έτσι ρώτησα τον κ. Πολυζώη αν μπορούμε να κάνουμε κάτι ώστε να συμμετέχουν οι αγωνιζόμενοι και να διεξαχθεί ο αγώνας κανονικά. Ο κ. Πολυζώης, καλύτερος γνώστης των κανονισμών από εμένα και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, μου είπε ότι μόνο αν ο κ. Μαραντζίδης επέτρεπε κάποια αλλαγή θα μπορούσαν να συμμετέχουν. Επικοινωνήσαμε τηλεφωνικά με τον κ. Μαραντζίδα και αυτός συμφώνησε για την διευκόλυνση των αγωνιζόμενων να χορηγηθεί παράταση έως 31/12/2020 σε καθίσματα, ζώνες και κράνη με αναδρομική ισχύ. Η πρόταση αυτή του κ. Μαραντζίδα εστάλη με e-mail σε εμένα και στον κ. Πολυζώη. Το e-mail μπορεί να τεθεί στην διάθεσή σας. Επικοινωνήσα με τα μέλη της ΕΠΑ και ομόφωνα από την πλευρά της Επιτροπής Αγώνων συμφωνήσαμε με την πρόταση του κ. Μαραντζίδα. Η αλήθεια είναι, κάτι που ποτέ δεν έκρυψα, ότι ακόμη μαθαίνω τις διαδικασίες και τους κανονισμούς αφού ποτέ μέχρι τώρα δεν ασχολήθηκα σε βάθος με την διοίκηση του χώρου. Αμέσως μετά το Ηπειρωτικό ράλλυ κατάλαβα ότι πρέπει να στελεχωθεί η ΕΠΑ και με άλλα μέλη με μεγαλύτερη γνώση και εμπειρία για να θα βοηθήσουν. Για το λόγο αυτό και με πρωτοβουλία μου, πλαισίωσε την ομάδα μας αμέσως ο κ. Δημήτρης Αθανασέκος.

Τώρα μάλλον θα πρέπει να απευθυνθώ στην κ. Φατούρου.

Ποια η προσφορά της στο karting που κομπάζει ότι είναι ο χώρος της?

Η ΕΠΑ και το Διοικητικό Συμβούλιο ενώ είχε ψηφίσει τους κανονισμούς karting, η κ. Φατούρου τους άλλαξε την παραμονή του αγώνα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος αναγκάζοντας το Δ.Σ. να συγκληθεί εκτάκτως τις παραμονές για συζήτηση τους εκ νέου. Αλλαγές άνευ σημασίας που μόνο αναστάτωση έφεραν στους αθλητές.

Στο σωματείο ΣΦΙΚΑ του οποίου είναι γραμματέας και όπως διατυμπανίζει έχει το μεγαλύτερο αριθμό αθλητών καρτ, ανατέθηκε η συνδιοργάνωση με το σωματείο ΦΙΜΑ του 1^{ου} αγώνα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος karting και την τελευταία στιγμή αρνήθηκε όχι μόνο την συνδιοργάνωση αλλά και τη βοήθεια προς το σωματείο που πρώτη φορά διοργάνωσε αγώνα karting.

Τον Αύγουστο και λίγο πριν τον 2^ο αγώνα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος στην Καλαμάτα έκανε αλλαγές χωρίς καμία εξουσιοδότηση από το Διοικητικό Συμβούλιο και έγκριση της ΕΠΑ σε ήδη ψηφισμένο πρόγραμμα και ανάγκασε τα μέλη της ΕΠΑ και του διοικητικού συμβουλίου να συνεδριάσουν ξανά για να επαναφέρουν το πρόγραμμα.

Αντέδρασε στην επιλογή των μελών της επιτροπής karting. Απαξίωσε λέγοντας άσχετους τα μέλη της επιτροπής, Ισμήνη Φαμπιάτου και Βασίλη Παπαφιλίππου.

Από λάθη της Κας Φατούρου χάθηκαν τα ασφαλιστικά μέτρα, όπως ο δικηγόρος κ. Σαμαράς ανέφερε με επιστολή του, γιατί αδυνατούσε η διοίκηση να στείλει μάρτυρα και δεν του παρείχε κανένα άλλο έγγραφο. Αναρωτιέμαι αφού η Κα Φατούρου επιμελήθηκε τις εκλογές και όντας γραμματέας της ΟΜΑΕ γιατί δεν φρόντισε να έχει ο δικηγόρος που ορίστηκε τα απαιτούμενα? Μετά από αυτή την απόφαση του δικαστηρίου μπροστά σε μένα και στον κ. Φατούρο είπε ότι έχει δύο μέρες να κοιμηθεί και παραιτείται από όλα και δεν θέλει να ασχοληθεί ξανά με τα διοικητικά. Εύχομαι για το καλό του χώρου να υλοποιήσει αυτήν την απόφαση.

Δεν είχε καμία αναστολή να κατηγορήσει την γραμματέα της Ομοσπονδίας ότι δεν της παραδίδει τάχα τον φάκελο των εκλογών του Φεβρουαρίου, την στιγμή που με δικαστική απόφαση το σύνολο του διοικητικού συμβουλίου είχε εκπέσει. Παρούσια μου η γραμματέας, τον παρέδωσε χωρίς καμία αντίρρηση και αυτή χωρίς να ενημερώσει κανένα αφαίρεσε το χειρόγραφο πρακτικό από τον φάκελο και το πήρε στο σπίτι της. Γιατί άραγε δεν το έβγαλε μια φωτοτυπία να το μελετήσει?

Με θλίψη διαπίστωσα ότι δυστυχώς όλο αυτό το διάστημα που θα μπορούσε να είναι επικοδομητικό για τον μηχανοκίνητο αθλητισμό, ελάχιστοι ασχολήθηκαν με το σημαντικό θέμα που είναι η διαχείριση των αγώνων αλλά κύρια θέματα ήταν οι ίντριγκες, τα μικροσυμφέροντα και η λάσπη σε κάθε κατεύθυνση.

Τέλος απευθυνόμενος στην προσωρινή διοικούσα, ελπίζοντας ότι θα αποκόψετε κάθε δεσμό με αυτούς που σας πρότειναν, ότι δεν θα επιτρέψετε να σας επιβάλουν τις απόψεις τους ο κύριος Πολυζώης και η Κα Φατούρου και όποιος άλλος και ότι δεν θα διακυβεύσετε τη σοβαρότητα σας παίζοντας το ρόλο των φερέφωνων, εύχομαι να πετύχετε στο περιορισμένο έργο που σας έχει ανατεθεί.

Με εκτίμηση

Τάκης Κουτσίκος